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ACTA NÚMERO 7/XII/1.ª SL 

 

Aos dezoito dias do mês de Outubro de 2011, reuniu, pelas dezasseis horas, a Comissão 

Eventual para Acompanhamento das Medidas do Programa de Assistência Financeira a 

Portugal, na sala seis do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes 

da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a seguinte Ordem de 

Trabalhos:  

1. Aprovação da Acta nº 2 da Mesa e Coordenadores. 

2. Aprovação da Acta nº 6 da Comissão. 

3. Apreciação e votação do requerimento apresentado pelo GP/BE, requer uma audição 

com a Associação da Hotelaria, Restauração e Similares de Portugal, para prestar 

esclarecimentos sobre os impactos do aumento do IVA na economia, em particular no 

sector da hotelaria e restauração. 

4. Seguimento dos trabalhos da Comissão. 

5. Outros assuntos. 

 

O Senhor Presidente deu início aos trabalhos informando a Comissão da impossibilidade da 

presença do Senhor Vice Presidente, Deputado Miguel Frasquilho (PSD) e, de seguida, 

colocando à consideração dos Senhores Deputados, no âmbito dos dois primeiros pontos da 

OT, a aprovação da Acta nº 2 da Mesa e Coordenadores e a Acta nº 6 relativa à última reunião 

ordinária da CEAMPAFP, tendo ambas sido aprovadas pela Comissão.  

No âmbito do terceiro ponto da OT, o Senhor Deputado João Semedo (BE) referiu que face à 

revisão das taxas do IVA, se deveriam ouvir os argumentos dos cidadãos que contestam esta 

alteração. Após apreciação, foi colocado à votação o requerimento apresentado pelo GP/BE, a 

solicitar uma audição com a Associação da Hotelaria, Restauração e Similares de Portugal, 

tendo o requerimento sido aprovado com os votos a favor do GP PS, GP PCP e GP do BE e com 

a abstenção do GP PSD e do GP CDS-PP.  
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Seguidamente, o Senhor Presidente prestou informação à CEAMPAFP sobre todas as 

diligências efectuadas junto da SEAPI, não só no que se refere à resposta do Governo ao ofício 

que solicitava informação a ser remetida à Comissão, o qual foi enviado a 16 de Setembro, 

como também sobre o agendamento da audição do MF.  

Quanto à informação a ser prestada pelo Governo, indicou que a SEAPI disse estar a ser 

preparada, salientando o empenho demonstrado pela SEAPI relativamente a esta questão. 

Quanto à vinda de um membro do Governo à Comissão, referiu que a mesma, segundo a sua 

opinião deveria preceder o debate na especialidade do OE2012, adiantando ainda ser opção 

do Governo que a audição se faça com o Ministro das Finanças. 

Aberta a discussão intervieram os Senhores Deputados Pedro Pinto (PSD), Fernando Medina 

(PS), Pedro Marques (PS), Adolfo Mesquita Nunes (CDS-PP) e João Semedo (BE). 

Sobre esta matéria foi manifestado, genericamente, o descontentamento com a falta de 

resposta do Governo e a dificuldades no agendamento de uma audição com o membro do 

Governo.  

O Senhor Deputado Fernando Medina (PS) na sua intervenção referiu estar a CEAMPAFP a 

atingir o respectivo bloqueio e o Senhor Deputado João Semedo (BE) chegou a interrogar a 

utilidade da CEAMPAFP, questionando-se, ainda, sobre a disposição de os membros da 

CEAMPAFP continuarem a participar numa “comissão fantasma”. 

Concluída a discussão ficou, o Senhor Presidente, mandatado pela CEAMPAFP para oficiar o 

Governo no sentido de insistir no agendamento da audição do MF, com a maior brevidade 

possível e para data anterior à discussão do OE na especialidade. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelas dezassete horas, dela se lavrando a 

presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

 

Palácio de São Bento, 25 de Outubro de 2011 
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       O Presidente da Comissão 

 

          (José Vieira da Silva) 
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Folha de Presenças 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Adolfo Mesquita Nunes 

 Carlos Abreu Amorim 

 Clara Marques Mendes 

 Fernando Medina 

 João Semedo 

 Maria José Castelo Branco 

 Miguel Freitas 

 Nuno Reis 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Jesus Marques 

 Pedro Pinto 

 Teresa Anjinho 

 Vieira da Silva 

 Idália Salvador Serrão 

 João Pinho de Almeida 

 João Ramos 

 Sónia Fertuzinhos 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
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 Fernando Virgílio Macedo 

 Luís Leite Ramos 

 Miguel Frasquilho 

 Pedro Nuno Santos 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Basílio Horta 

 Duarte Pacheco 

 Miguel Tiago 

 Vitalino Canas 

 

 

 


